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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos três dias do mês de maio do 
ano de dois mil e vinte e um, realizou-se na sede da Câmara Municipal, às 17h, a 
sessão acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de 
Deus, a Sr.a  Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: INDICAÇAO 
N° 031/2021 Que "Indica do Chefe do Poder Executivo adquira uma área de terra para a 
construção de uma praça de lazer na comunidade de Barriguda, neste município. Vale 
ressaltar que a localidade é carente de espaços públicos para o lazer dos moradores 
ue ali residem". INDICAÇÃO N° 032/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo 

que adquira uma área de terra medindo quatro tarefas na sede do município para a 
doação de terrenos as pessoas carentes", ambas de autoria do edil Anailton Martins. 
INDICAÇÃO N° 037/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que adquira uma 
área de terra, que posteriormente deverá ser subdividida em terrenos menores para a 
doação aos moradores da comunidade de Gameleira, neste município". INDICAÇÃO N° 
038/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo que adquira uma área de terra, que 
posteriormente deverá ser subdividida em terrenos menores para a doação aos 
moradores da comunidade Quilombola Alto do Jitaí, neste município", ambas de autoria 

1-11 	 do edil Aquiles Nereu. INDICAÇÃO N° 039/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que adquira uma área de terra para a construção de um campo society na 
comunidade de Barriguda, neste município. É importante frisar que os moradores 
daquela localidade anseiam por um espaço de lazer para a prática de atividade física", 
de autoria do vereador Hugo Oliveira. INDICAÇÃO N° 040/2021 Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que faça a concessão do prédio escolar da comunidade de Pau-Fava 
para a Associação Comunitária local pelo período de 20 anos. Vale ressaltar que tal 
solicitação é um pedido do representante da referida comunidade", de autoria do 
vereador José Egnildo. INDICAÇÃO N° 041/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder 
Executivo que faça a pavimentação com rede de esgoto na Travessa da Derivação na 
comunidade de Mandápolis. A referida travessa é bem movimentada e os moradores 
anseiam por essa melhoria no povoado", de autoria da vereadora Alzineia Tito. 

EQUENO-EXPEDIENTE: Aquiles Nereu saudou a todos e agradeceu ao gestor por ter 
atendido sua indicação em relação aos banheiros químicos na Praça 27 de Julho. Hugo 

• Oliveira saudou a todos e agradeceu ao secretário de infraestrutura a manutenção da 
iluminação pública da Barriguda, mas disse que o serviço não foi completo e algumas 
lâmpadas continuaram queimadas. E por isso, solicitou a conclusão do serviço. 

- Adalberto Araújo saudou a todos e agradeceu a Deus pela chuva e fica muito feliz por os 
agricultores voltarem as suas atividades. Disse que foi informado que a comunidade de 
Lagoa Grande recebeu uma placa com a nomeação de Comunidade Quilombola, mas 
pelo que sabe, isso ainda não é oficial e gostaria de saber o que é necessário fazer para 
que isso aconteça. Alzineia fez seus cumprimentos e disse que recebeu algumas críticas 
em relação à sessão da semana passada, que diziam que ela defende a gestão em 
todos os sentidos. Assim, deixou claro que não é partidária, fez uma campanha limpa, 
defende a gestão quando a mesma acerta, mas também cr 
no momento, em seu ponto de vista, a gestão está no c 
Governo Municipal pela criação da ouvidoria, pois é muito i 
e pediu às pessoas que participem e opinem o andamento d 
saudou a todos e também comentou sobre a importância 
Agradeceu ao secretário de infraestrutura Ciaúdio Meio pelô 
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demandas cobradas por ele. Parabenizou o secretário de Agricultura pelo excelente 
trabalho prestado junto à secretaria. A presidenta Nayara disse que foi surpreendida 
com a procura de alguns moradores da comunidade de Lagoa Grande, que gostariam de 
entender o motivo da colocação de uma placa na entrada da localidade, especificando-a 
como Comunidade Quilombola, mas o processo de certificação ainda não aconteceu e 
questionou ao gestor quanto a isso e ele disse que não tinha conhecimento da 
colocação da placa, não autorizou e frisou que iria dialogar com a representação da 
comunidade e se o Governo Estadual fez a colocação da placa com a logomarca dos 
dois governos, a gestão municipal deve solicitar o registro oficial da comunidade para 
uma certificação comprovada. Assim, o prefeito se responsabilizou por fazer essa 
solicitação do Governo do Estado. Nayara frisou que também entrou em contato com a 
empresa da construção das passagens molhadas e o responsável disse que a empresa 
já tem conhecimento da mobilização da comunidade e fará um diálogo com a mesma. 
Por fim, Colocou a Casa à disposição de forma coerente para uma conversa. Adalberto 
sugeriu que uma sessão seja realizada na comunidade de Lagoa Grande e a presidenta 
disse que já está planejando a referida sessão nessa localidade. GRANDE-
EXPEDIENTE: Adalberto retomou suas palavras e falou sobre o veto do executivo de 
um parágrafo do Projeto de lei n° 09/2021 de sua autoria, juntamente com alguns 
colegas, que foi aprovado nesta Casa e o gestor excedeu o prazo de comunicar o devido 
veto e acredita que o mesmo será colocado em pauta na semana seguinte e por isso, 
pediu o apoio dos demais edis. Comentou sobre a condição das estradas vicinais e 
solicitou que a manutenção seja realizada o mais rápido possível. A presidenta disse 
que em relação ao veto, está fazendo conforme o regimento orienta. Dhonat Andrade 
saudou a todos e também cobrou a manutenção das estradas e a limpeza do povoado 
de Gameleira, que precisa de atenção, pois deu a resposta nas urnas. Anailton do Merim 
concorda com as cobranças feitas pelos edis e espera que essas demandas sejam 
atendidas. Disse que a gestão vem fazendo um bom trabalho e agradeceu a todos pela 
oportunidade de fazer parte dessa Casa. Aquiles Nereu comentou sobre a questão da 
comunidade de Lagoa Grande, sabe que isso não procede, pois até o momento não foi 
reconhecida como tal e acha estranho uma placa inverídica ser colocada em um lugar 
sem necessidade. E como vereadores, tem o dever de fiscalizar. Queria entender como 
onseguiram um dinheiro tão fácil para a construção de pontes com valores absurdos. 
orno Casa, precisam investigar e tomar medidas cabíveis. Alzineia parabenizou o 

colega Aquiles pela colocação e concorda com ele. Falou sobre a campanha contra o 
abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes e todos precisam ficar atentos a 
usso. Comentou sobre as estradas e disse que entrou em contato com o secretário de 
infraestrutura e cobrou a manutenção da estrada que liga Laginha a Lagoa Grande. 
Disse que o posto de saúde da comunidade de Laginha está sem médico fixo e pediu ao 
secretário de saúde que reveja essa situação. Por fim, solicitou da presidenta que 
também realize uma Sessão Itinerante na comunidade de Laginha. Hugo Oliveira 
também comentou sobre a situação das estradas vicinais e sugeriu que qualifiquem 
outro motorista para a máquina e assim, trabalharão todos os dias. Em relação à placa 
da Lagoa Grande e se o estado define como comunidade Quilombola, então todos 
precisam ver vacinados. José Egnildo saudou a todos e parabenizou a gestão pela 
aragem de terra e os produtores já começaram o plantio. 
as comunidades para conhecer as demandas e dialogar 
DO-DIA: A senhora presidenta colocou em discussão 
032/2021 e Anailton, autor das proposições, falou da imp 
desenvolvimento da comunidade de Barriguda e de todo 
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indicações foram aprovadas por todos. INDICAÇÕES NIS 037 e 038/2021. Aquiles 
Nereu disse que a compra do terreno da comunidade de Gameleira é uma promessa de 
campanha e espera que o gestor honre com o compromisso. A comunidade Quilombola 
Alto do Jitaí também é carente de terrenos para serem doados aos moradores para a 
construção de casas. Após as discussões, as indicações foram colocadas em votação e 
aprovadas por todos. Logo após, colocou em discussão a INDICAÇAO N° 039/2021 e 
Hugo disse que a comunidade de Barriguda é carente de um local de lazer e espera que 
sua indicação seja atendida. Er n seguida, a indicação foi aprovada por todos. 
INDICAÇÃO N° 040/2021. José Egnildo, autor da proposição, disse que é válida a 
cessão do prédio escolar da comunidade de Pau-Fava para a Associação Comunitária. 
Após as discussões, a indicação foi aprovada por todos. Para finalizar, colocou em 
discussão a INDICAÇÃO N° 041/2021 e Alzineia disse que os moradores da referida 
Rua reclamam da falta de calçamento e espera que essa demanda seja atendida. Após 
os comentários dos edis, a indicação foi posta em votação e aprovada por todos os 
presentes. E, não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus, a senhora presidenta 
declarou por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta Ata, pela assessora 
desta Casa Rubn- a Lima da Silva, que segue devidamente assinada por todos que 
estiverem de ac.Á.. lenário Deoclato João da Silva, 03 de maio de 2021. 
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